
1 

 2024شهادة الدراسة الثانوية العامة لعام 

 المبحث: الرياضيات

 

𝟐 مدة الامتحان:
ساعة

: 𝟒𝟎
دقيقة

 الفرع: العلمي 

 ........................ اسم الطالب:
 الأستاذ: ماهر ضمرة

 25/1/2024 الخميساليوم والتاريخ: 

 

(؛ بحيث تكون إجابتك عن السؤال الأول على نموذج الإجابة 5) أجب عن الأسئلة الآتية جميعها وعددها ملحوظة مهمة:

 (.5)ورقة القارئ الضوئي(، وتكون إجابتك عن باقي الأسئلة على دفتر الإجابة، علماً أن عدد صفحات الامتحان )

 

: السؤال الأول:   درجة( 100)        اختر الإجابة الصحيحة لما يلي

𝑓(𝑥)إذا علمت أن   (1 = 2(𝑥2+𝑥)  فإن𝑓′(0) + 𝑓′(−1) :تساوي 

a) 1 b) 0 c) 2 ln 2 d) 
1

2
ln 2 

 

 

𝑓(𝑥)إذا علمت أن  (2 =
1−cos2 𝑥

1+cos 𝑥
 تساوي: 𝑓′′(0)فإن  

a) 0 b) 1 c) −1 d) 
1

2
 

 

 

𝑥)إذا علمت أن  (3 − 𝑦)4 + (𝑦 − 𝑥)4 = فإن  16
𝑑𝑦

𝑑𝑥
𝑦تساوي حيث   ≠ 𝑥: 

a) 4 b) 1 c) −4 d) −1 

 

 

𝑓(𝑥)إذا علمت أن  (4 = log(𝑥2 + فإن  (1
𝑑

𝑑𝑥
(√𝑓(𝑥))|

𝑥=3
: 

a) 
3

ln 10
 b) 

3

10 ln 10
 

c) 
3

5 ln 10
 d) 

3

10 log(9) ln 10
 

 

 

𝑃(𝑥)مستعيناً بالشكل التالي  (5 = 𝑔(𝑓(𝑥))  فإن𝑃′(2) :تساوي  

 

a) 
32

9
 b) 0 

c) غير موجودة d) 
4

3
 

 

 
 
 
 
 

 

𝑥 

𝑦 

1 

1 

4 

2 3 

𝑔(𝑥) 

𝑓(𝑥) 

3 

4 
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𝑓(𝑥)إذا علمت أن  (6 = 𝑥√𝑥  , 𝑥 >  تساوي: 𝑓′(4) إنف 0

a) 8 + ln 4 b) 
1

2
+ ln 256 c) 8 + ln 16 d) 8 + ln 256 

 

إذا علمت أن  (7
𝑑𝑥

𝑑𝑡
= 𝑐𝑜𝑠𝑡   ,   

𝑑𝑦

𝑑𝑡
= 2𝑡  فإن

𝑑2𝑦

𝑑𝑥2
|

𝑡=0
 تساوي: 

a) 2 ln 2 b) ln 2 c) 
1

ln 2
 d) غير موجودة 

 
𝑥2المنحني إن مساحة المثلث المكون من مماس  (8 + 𝑦2 = , 1)عند  5  والمحورين الإحداثيين يساوي: (2

a) 25 b) 
25

2
 c) 

25

4
 d) 

5

4
 

 
𝑠(𝑡)يتحرك جسيم حسب العلاقة  (9 = 𝑡3 + 𝑡2 − 12𝑡  فإن تسارع الجسيم في اللحظة التي يعود فيها الجسيم للموقع

 :الابتدائي

a) 20 𝑚 s2⁄  b) 14 𝑚 s2⁄  c) 8 𝑚 s2⁄  d) −
1

3
 𝑚 ∕ s2 

 

𝑓(𝑥)إذا علمت أن  (10 = 3(2 sin 𝑥+1)2
 , 𝑥 ∈ [0 ,

3𝜋

2
 تساوي: 𝑋مماساً أفقياً عندما  𝑓فإن للاقتران  [

a) 
7π

6
} (b فقط 

7𝜋

6
 ,

3𝜋

2
} c) {

7𝜋

6
 ,

3𝜋

2
 ,

𝜋

2
} d) {

7𝜋

6
 ,

𝜋

2
} 

 
, 2]هو  تصلم 𝑓(𝑥)إذا كان مجال الاقتران  (11 , 3−]ومداه  [20 دة وايا حاتصنع ز 𝑓وكانت جميع مماسات  [13

 تساوي: 𝑓(2)بالاتجاه الموجب فإن  𝑥مع المحور 

a) 2 b) 20 c) −3 d) 13 

 

𝑓(𝑥)إذا علمت أن  (12 = (
1

3
)

𝑥2−10𝑥+1
 متزايد على الفترة: 𝑓(𝑥)فإن  

a) (−∞ , +∞) b) (5 , ∞) c) (−∞ , 5) d) (−5 , 5) 

 
 :𝑓(𝑥)الانعطاف لمنحني لنقطة  𝑥اثي حدالإفإن  𝑓′′(𝑥)الشكل التالي يمثل منحني   (13

 

 

a) {−1 , 1 , 3} b) {1 , 3} 

c) {−1 , −2 , 1 , 3} d) {1} 

  
𝑥 

𝑦 

1 

−2 

1 

2 3 

 

−1 



3 

 

𝐹′(𝑥)فإن الفترة )الفترات( التي يكون عندها  𝑓′(𝑥)الشكل التالي يمثل منحني  (14 × 𝐹′′(𝑥) > 0: 

 

a) (−2 , −1), (0 ,1) b) (0 , 1) 

c) (−∞ , −2) , (0 , 2) d) (0 , 2) 

  

 هي:)وحدات(  5تره القيمة العظمى لمساحة مثلث قائم طول و (15

a) 25 b) 
25

2
 c) 

25

4
 d) 

5

√2
 

 

 

𝑓′′(3)إذا علمت أن  (16 = −5  , 𝑓′′(−1) = −1  , 𝑓′(−1) = 𝑓(3)وأن  0 = 2  , 𝑓(−1) =  فإن 9

 للاقتران قيمة عظمى محلية مقدارها:

a) −1 b) 9 c) 2 d) 3 

 

 

𝑐𝑚 (2)، تتمدد فيزداد نصف قطرها بمعدل 𝑐𝑚2 (25𝜋)دائرة مساحتها  (17 ∕ 𝑠 ،  جد معدل التغير في المساحة

 ثوان: 3بعد مضي 

a) 22π b) 121𝜋 c) 44𝜋 d) 4𝜋 

 

 

202(𝑖))إن  (18 + 𝑖)2 :تساوي 

a) 16 b) −16 c) 2𝑖 d) −2𝑖 

 

 

𝑍إذا علمت أن  (19 = 2 + 4𝑖 sin
𝜋

3
𝑤و   = 2 (cos

𝜋

6
− 𝑖 sin

𝜋

6
فإن  (

𝑤

𝑍
 يساوي: 

a) 2 (cos (−
𝜋

2
) + 𝑖 sin (−

𝜋

2
)) b) 

1

2
(cos (−

𝜋

2
) + 𝑖 sin (−

𝜋

2
)) 

c) 
1

2
(cos (

𝜋

2
) + 𝑖 sin (

𝜋

2
)) d) 2 (cos (

𝜋

2
) + 𝑖 sin (

𝜋

2
)) 

 

 

𝑍|إذا علمت أن  (20 − 3 + 4𝑖| =  :|𝑍|فإن أقل قيمة لـ  2

a) 3 b) 5 c) 2 d) 8 

 

 

𝑎إذا كان  (21 − 5𝑖 , 𝑏 + 𝑖𝑐  هما الجذران التربيعيان للعدد المركب𝑍  فإن𝑎 + 𝑏 + 𝑐 :يساوي 

a) 0 b) 5 c) −5 d) 10 

 

𝑥 

𝑦 

1 2 −2 

 

−1 



4 

 

 الممكنة تساوي: 𝑎الشكل التالي يمثل المحل الهندسي لمنصف عمودي فإن قيمة )قيم(  (22

 

a) {4 , 10} b) {10} 

c) {4} d) 5 

  

𝑍إذا علمت أن  (23 = −√3 + 𝑖  فإن الزاوية الصغرى بين𝑍̅ , 𝑍: 

a) 
π

6
 b) 

𝜋

3
 c) 

2𝜋

3
 d) 

5𝜋

3
 

 
𝑍3هو أحد جذور المعادلة  2𝑖إذا كان  (24 + 𝑎𝑍2 + 4𝑍 + 8 =  هي: 𝑎ن قيمة فإ 0

a) 4 b) 2 c) −2 d) −4 

 
 أحد الخيارات التالية تصف المنطقة المظللة: (25

 

a) 
𝜋

6
< 𝐴𝑟𝑔(𝑍) ≤

𝜋

2
 

b) −
𝜋

6
≤ 𝐴𝑟𝑔 (𝑍 − 3) ≤

𝜋

2
 

c) −
𝜋

6
< 𝐴𝑟𝑔 (𝑍 − 3) ≤

𝜋

2
 

d) −
𝜋

6
≤ 𝐴𝑟𝑔 (𝑍 − 3) ≤

𝜋

2
 

 

 

 : ي
 
 علامة( 22)            السؤال الثان

a)  جد𝑓′(𝑥)  للاقتران𝑥 > 0  , 𝑓(𝑥) =
32𝑥

log5 𝑥+𝑒2𝑥
 علامات( 10)     .

 

b)  إذا علمت أن𝑥3 = 3 + tan 𝑦  بدون استخدام الآلة الحاسبة جد
𝑑2𝑦

𝑑𝑥2
𝑥عندما   =   علامة( 12)  .2

 

 علامة( 28)           : الثالثالسؤال 

a)  2جد جميع النقط الواقعة على منحني𝑥2 + 𝑦2 − 4𝑥 − 22 = والتي يكون عندها المماس لمنحني العلاقة  0

𝑦عمودياً على المستقيم  + 𝑥 =  علامات( 10)        .1

 

b)  إذا علمت أن𝑥 = sin 𝑡 + cos 𝑡   , 𝑦 = √2 cos 𝑡 + 1  , 𝑡 ∈ (0 , 2𝜋)  إذا مر فرعا المنحني بنقطة الأصل

 علامات( 8)        .جد معادلة المماس للمنحني عند تلك النقطةف

 

𝑅𝑒 

𝐼𝑚 

(0,3) 

(𝑎, 7) 

(7,0) 

𝑅𝑒 

𝐼𝑚 

∎ 

3 
𝜋

6
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c)  (50)الشكل السابق مضمار دائري نصف قطره 𝑚  (60)ثبتت راية على بعد 𝑚  من مركز

(20)مع عقارب الساعة بسرعة  𝐴الركض من  ءابتدأ عدّا ،المضمار 𝑚 𝑠⁄ جد معدل ابتعاد .

)مقدارها  𝑂𝐴العداء عن الراية عندما يصنع زاوية مركزية مع 
𝜋

6
).    

 علامات( 10)          

 

 

 

 علامة( 22)            السؤال الرابع 

a)  إذا علمت أن𝑓(𝑥) = sin2 𝑥 + 2 sin 𝑥  , [0,2𝜋]. 

 جد القيم القصوى المحلية. (1

 علامات( 10)      جد فترات تقعر الاقتران للأعلى والأسفل. (2

 

 

b) ،يقف رجل عند النقطة  في الشكل السابق𝐴  على شاطئ بحيرة دائرية نصف قطرها

(3 𝑘𝑚)  يريد الوصول إلى النقطة وهو𝐶  المقابلة تماماً للنقطة𝐴 على الجانب ،

 الآخر من البحيرة في أقصر وقت ممكن.

𝑘𝑚 2بزورق بسرعة  𝐵 و 𝐴يمكن للرجل أن يجدف من  ∕ ℎ  ثم يركض حول

𝑘𝑚 3حافة البحيرة بسرعة  ∕ ℎ. 

  .بأقل وقت ممكن 𝐶إلى  𝐴ليصل الرجل من  𝐵حدد موقع النقطة 

 علامة( 12)      .(𝐶عن  𝐵لمطلوب إزاحة )ا

 

 

 (علامة 28)            :السؤال الخامس

a)  إذا علمت أن𝑎 , 𝑏  عددان صحيحان موجبان وكان𝑎 > 𝑏  بحيث(𝑎 + 𝑖𝑏)2 = 20 + 𝑖𝑝  جد ثلاثة قيم ممكنة

 علامات𝑝.          (8 )للعدد الحقيقي 
 

 

b)  إذا علمت أن𝑍 = 1 + 𝑖 د حلول المعادلة حأ𝑍4 − 5𝑍3 + 10𝑍2 − 10𝑍 + 4 =  .جد بقية حلول المعادلة 0

  علامات( 10)            

 

 

 

c)  بدلالة( اكتب𝑍 نظام متباينان للمحل الهندسي الذي تمثله )

 علامات( 10) المنطقة المظللة في الشكل التالي

 

 

 

 

 
 

 انتهت الأسئلة
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